
První společné promoce Univerzity třetího
věku, aulu zaplnily téměř dvě stovky
letošních absolventů
2.6.2025 - | Ostravská univerzita

„Univerzita třetího věku je symbolem celoživotního vzdělávání. Tedy ušlechtilé ideje, že
touha po poznání nezná věkové hranice. A vy jste toho živým důkazem. Svým úsilím,
odhodláním a otevřeností vůči novým poznatkům jste prokázali, že skutečné vzdělání není
jen o sběru informací, ale především o chuti se rozvíjet, ptát se a objevovat,“ řekl během
proslovu směrem k absolventům děkan Lékařské fakulty Ostravské univerzity Rastislav
Maďar.

„Dnešek je výjimečný nejen pro vás, kteří jste úspěšně zakončili své studium na Univerzitě třetího
věku Lékařské fakulty ostravské univerzity, ale i pro nás, akademické pracovníky, kteří jsme měli tu
čest vás na této cestě doprovázet. Na naší lékařské fakultě vítáme každého, kdo se rozhodne
poznávat složitosti lidského těla, mysli a ducha,“ dodal děkan, který je zároveň jako vedoucí Ústavu
epidemiologie a ochrany veřejného zdraví garantem programu Prevence nemocí a jejich včasný
záchyt.

Jeho projev napjatě poslouchali v publiku nejen letošní absolventi, ale také jejich rodinní příslušníci,
kteří se slavnostního aktu zúčastnili a přišli své rodiče a prarodiče podpořit v jejich touze a
odhodlání se vzdělávat. Na promocích vystoupila také pěvecký sbor Harmonie, který vznikl přímo na
Lékařské fakultě Ostravské univerzity v rámci Centra pro prevenci a podporu zdravého stárnutí.

Kromě proslovu děkana Rastislava Maďara zazněl v aule také slavnostní slib, který za všechny letošní
absolventy přednesla paní Naděžda Kalužová: „Slavnostně slibujeme, že veškeré znalosti a
dovednosti, které jsme získali v rámci Univerzity třetího věku na Lékařské fakultě Ostravské
univerzity budeme užívat ku prospěchu všech. Budeme se snažit usilovat o zvyšování a prohlubování
svého vzdělání a získané vědomosti uplatňovat v každodenním životě. Slibujeme, že budeme
zachovávat v paměti Ostravskou univerzitu a její lékařskou fakultu a snažit se o to, abychom jí dělali
vždy jen čest.“

Program Žít zdravěji a aktivněji absolvovalo 111 seniorů, program Prevence nemocí a jejich včasný
záchyt absolvovalo 46 studentů a program Etudy první pomoci úspěšně završilo 26 absolventů.
Programy seniorského vzdělávání v rámci Univerzity třetího věku podporují fyzickou i duševní
svěžest a neustálou aktivitu. Během výuky mají posluchači možnost načerpat mnoho zajímavých i
důležitých informací, poznat akademiky z nejrůznějších pracovišť Ostravské univerzity i zapojit se do
dění na fakultě prostřednictvím účasti na řadě akcí, které pro své studenty i širokou veřejnost
lékařská fakulta průběžně organizuje. Další obrovskou přidanou hodnotou Univerzity třetího věku je
možnost navázat nová přátelství s vrstevníky podobného smýšlení a zájmů. Není proto divu, že je o
kurzy vždy velký zájem a některé z nich jsou zaplněny do několika dní od spuštění přihlašování.
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